
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 4°  

PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos doze dias (12) do mês de setembro de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Júnior 

Pires Pontes, 1º secretário Jorge Souto da Silva, e 2° secretário Gederson Santos de Sousa, 

composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Alcibenis Torres 

Pontes, Edson André Salviano Campos, Francirley da Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, 

Josiel Pantoja de Souza, Luís Paulo de Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel Calado e em 

seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Adriano Duarte dos Passos e Cleidimar 

Barbosa do Nascimento, havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome do 

povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão,  

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 05 de setembro de 2022, 

que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para a ciência dos 

legisladores, constou o REQUERIMENTO Nº 117/2022 de autoria do vereador Edson 

André Salviano Campos, onde solicita a concessão de Título de Honra ao Mérito a 

Ilustríssima Sra. Maria Margarida Ribeiro da Silva, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 119/2022 de autoria dos vereadores: Abelardo Maciel, Alcibenis 

Torres, Adriano Duarte, Cleidimar Barbosa, Edson André Salviano, Francirley Fernandes, 

Gederson Santos, Ivair Junior Pires, Jaci Soares, Josiel Pantoja, Jorge Souto, Luís Paulo De 

Queiroz E Sandra Mirian Fuziel,  onde solicitam o aterro com esgoto na travessa entre os 

bairros Maturu e Carini, com a elevação da ponte localizada na rua José Dias e W2, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 126/2022 de autoria do vereador 

Edson André Salviano Campos, onde solicita a construção de uma escola na comunidade 

São Domingos - Alto Xingu, APROVADO, contou o REQUERIMENTO Nº130/2022 

de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, onde em seu texto solicita  a construção 

de uma quadra de Futsal na comunidade Espirito Santo – Médio Guajará, APROVADO, 

constou o REQUERIMENTO Nº131/2022 de autoria do vereador Ivair Junior Pires 

Pontes, onde em seu texto um sistema de abastecimento de água com toda a tubulação na 

comunidade Itapeuá, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº132/2022 de 

autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes, onde em seu texto solicita um grupo gerador 

na comunidade Boa Vista, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº133/2022 

de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes, onde em seu texto solicita a reforma da 



escola localizada na comunidade Santa Rosa, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº134/2022 de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes, onde 

em seu texto solicita a construção de um trapiche e uma casa de farinha na comunidade 

Prainha Boca do Una, APROVADO, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra 

aos nobres vereadores, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra saudou o 

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, expressou sua satisfação em estar na Tribuna desta Casa Legislativa, 

manifestou sua alegria pela passagem do aniversário de seu filho onde em suas palavras 

falou: “ a 11 (onze) anos atrás, fui agraciado com o maior amor da minha vida, Meu Filho”, 

ressaltou suas felicitações ao mesmo e em seguida agradeceu, o vereador Francirley da 

Silva Fernandes com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, destacou sua visita a várias 

comunidades na zona rural deste município, junto ao Vice Prefeito Municipal, onde 

participaram de reuniões importantes com líderes comunitários, ouvindo suas solicitações, 

afim de oferecer futuras soluções as mesmas, parabenizou aos secretários e secretarias pela 

realização das ações na zona rural, ressaltou sobre o Inicio da 11ª Expofeira Cristã e a 

importancia da mesma para o município e em seguida agradeceu, o Srº presidente Ivair 

Junior Pires Pontes com a palavra informou seus pares sobre a presença da Dra. Elianai 

Ferreira, Juíza da Vara Agrária do Trabalho, e após consenso unanime entre os pares, lhe 

foi concedido o direito para o uso da tribuna,  com a palavra a Dra. Elianai Ferreira 

saudou a todos e agradeceu a oportunidade, informou seu interesse em conhecer a 

realidade local dos trabalhadores afim de lhes oferecer melhores meios para a validação de 

seus direitos, ressaltou que o município de Porto de Moz entrará em seu calendário anual 

para a realização de visitas da vara do trabalho,  em seguida agradeceu. o vereador 

Gederson Santos de Sousa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou sua 

satisfação após sua visita a zona rural deste município, fez convite a ilustre Dra. Elianai 

Ferreira, para uma entrevista em seu programa de rádio na Porto FM e em seguida 

agradeceu, o vereador Luís Paulo de Queiroz Silva com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a atitude 

dos membros da Vara do Trabalho pela ação realizada no município, ressaltou que está à  

disposição para somar junto aos mesmos afim de firmar a valorização do trabalhador local, 

informou que esteve em visita a zona rural, junto a ação realizada pelo Governo união 

força e trabalho, em seguida agradeceu, o vereador Edson André Salviano Campos com 



a palavra, saudou o Sr.° presidente, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, informou que esteve no setor Guajará, auxiliando diretamente na limpeza 

dos igarapés afim de oferecer melhores condições de passagens no local, ressaltou que 

também esteve presente na ação UFT (união força e trabalho) parabenizou ao Prefeito 

Municipal pela presença junta a ação,  em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada 

pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 12 

de setembro de 2022.  
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